
Februári programok 

 
20-án került sor a Zrínyi matematikaversenyre Vácon. Eredményeket még nem tudunk, nagyon 

drukkolunk minden résztvevőnek! 

19-20-án Hamvas Brigitta szervezésében Szertorna bajnokságra került sor az iskolában. 

Gratulálunk minden résztvevőnek, örülünk, hogy nagyon sok szülő tekintette meg a versenyt. 

20-án Döbrössyné Csernői Ildikó és Horváthné Arany Nikolett szervezésében kollégáink a 

"Hogyan tudnék élni nélküled" című darabot tekintették meg Budapesten.  

21-én került sor az Országos Diákolimpiára. Fekvenyomás kategóriában iskolánkat négy 

tanulónk képviselte: Csajka Boróka, Szekeres Boglárka, Szobonya Zsófia és Virág Diána. 

Virág Diána 7/b osztályos tanulónk a negyedik korcsoportban országos bajnok lett. Nagyon 

büszkék vagyunk rá, és köszönjük Mozga Péternek a felkészítést. 

25-én az 5/a osztály A padlás című színdarabot tekintette meg Budapesten. Köszönjük a 

szervezést Lénárt Kittinek. 

26-án folytatódott a Hadapród program az iskolában. Ezen a napon az ötödik és hatodik 

osztályosok egy nagyon érdekes előadást hallhattak a huszárok életéről.  

 

 

 

 



 

Téltemetés 
 

Úgy gondoljuk, a tél végén már nagyon sokan várják Nagymaroson, hogy iskolánk eltemesse a 

telet, a sváb hagyományoknak megfelelően. Mi mindent megtettünk! Az alsós német 

nemzetiségi csoportok énekkel, táncokkal köszöntötték a résztvevőket, majd hangos farsangi 

zenével, "síppal-dobbal" vonultunk le a Duna-partra, ahol Mozga Péter kollégánk már nagyon 

várt bennünket, hogy vízre tehessük a szalmabábut. Köszönjük Antal Mártinak, hogy minden 

évben készít nekünk egy babát. Az ideit nagy sajnálatunkra igen hamar visszakaptuk a 

Dunától.... A délutáni hóesés is igazolta, hogy a tavasz még várat magára. A hagyományőrző 

program nagyon vidám volt, minden évben örülünk az óvodásoknak, hogy csatlakoznak 

hozzánk, valamint minden kedves városlakónak, akik velünk tartanak. 

Idén Szendehelyről látogatott hozzánk egy német nemzetiségi csoport. Poldaufné Ambrus Judit 

szervezésében a gyerekek megtekintették az iskolánkat, részt vettek a téltemetésen, majd a 

Tájházba látogattak. Köszönjük a Nagymarosi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, 

valamint a Nagymarosi Iskoláért Alapítványnak a támogatást. 

 
https://youtu.be/8optdBWG-hI?si=f-bBMUgTM79Vwp0Q 
 

 
 
 

 

 

https://youtu.be/8optdBWG-hI?si=f-bBMUgTM79Vwp0Q


 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 



 

Farsangi mulatságok 
 

Február 20-án szinte egész nap "állt a bál" az iskolában. A délelőtt folyamán az alsósok 

mulattak, majd délután a DÖK szervezésében került sor a mulatságra. A nap minden korosztály 

számára vidám hangulatban telt. Köszönjük a szülőknek a sok finomságot, minden osztályt 

roskadozó büféasztal várt. Köszönjük Szabadi Szonjának és a diákönkormányzat tagjainak a 

szervezést, mindenki nagyon jól érezte magát. 

 

 

 
 

 

Tanszaki koncertek 

 
A művészeti iskola zenei tagozatán sokféle hangszert választhatnak a növendékek. Minden 

tanszak külön koncertet szervezett, ahol minden tanítvány megmutatta, hogy mit tanult a félév 

során. Nagyon színvonalas, szívet-lelket melengető alkalmak ezek. A családtagok és a barátok 

büszkén hallgatták a lelkes kis zenészeket. Köszönjük az élményt a diákoknak és a felkészítő 

tanároknak is. 

 

 


